



Приблизительно 27 лет «Дубовая роща» не писала новых песен. И вот, на днях прорвало. Всё, что надрывно копилось долгие годы, вылилось в неуклюжие строки, написанные неровным почерком... Получилось аж две песни. Что за песни эти песни! Предлагаем вашему вниманию текст первой из них («Доктор Петровский»). Слова второй («Таиланд. Горящий тур») читайте в следующем номере «ПП».

Доктор Петровский

Я отменяю солярий и спа
Имидж мой портит по-о-па
Женщин насмешки, презренья мужчин:
На моей попе пять морщин.
Дряблая кожа безвольно висит,
Это проклятый целюлит. ЦЕ-ЛЮ-ЛИТ!

В зеркало
Я без слёз не могу смотреть.
Моя жопа по внешнему виду
Стала хуже примерно на треть.

Эти морщи-ины мне ни к лицу
Надо подправить задницу.
Тренер по фитнесу дал мне совет:
Лучше, чем лифтинг, средства нет.
В лёгком смятении я поутру
Нёс свою прелесть к доктору. К ДОК-ТО-РУ.

В зеркало
Я без слёз не могу смотреть.
Моя жопа по внешнему виду
Стала хуже примерно на треть.

Маг липосакций, подтяжек факир
Доктор Петровский мой кумир!
Точен шприцами, улыбкой лучист
Доктор Петровский мой стилист!
Скальпель сверкнул, как маяк за кормой.
Доктор Петровский мой герой! МОЙ ГЕ-
РОЙ!

В зеркало
Я теперь с торжеством смотрю.
Заднице
Я улыбку свою дарю.



ТО «Дубовая роща № 6/17
ХО»

«Иглоукалывание»

Бумага, акварель, карандаш,
1996 г.

Так как «Дубовая роща» в силу своего природного разгильдяйства и хтонической лени (Кравица? - прим.ред.) не подготовила, как та ещё «Дубовая роща», программку на праздничные концерты, посвящённые 20-летию творческого объединения, то вот вам

первая в мире ПОСТ-ПРОГРАММКА



, адресованная посетителям - вы не поверите! - тех самых праздничных концертов, посвящённых 20-летию творческого объединения «Дубовая роща» и давно уже прошедшим.

19 апреля, клуб «ТАСС», началов 20.00.

22 апреля, живое выступление на радио «Серебряный дождь».

24 апреля, клуб «Чаплин», началов 18.00.

При поддержке:

шоу-балета «Дубы-пердуны»

веб-сайта www.dubovoe.ru

сообщества «В Контакте» <http://vkontakte.ru/club16359091>



20 лет на вершине барнаульской поп-сцены



Евгений Маргулис:

Дубовая роща - это что?

Мартин Лютер Кинг:

Я всегда спрашивал себя, что я могу сделать «Дубовой рощи»?

Юлиан Семёнов:

Штирлиц вышел из дубовой рощи, вытирая о кожаный плащ окровавленную табуретку

Наталья Николенкова:

Я долго рифмовала «дубовую рощу», но придумала только вот что.

Джордж Буш-старый:

Who is duty today?

Мао Цзе-Дун:

«Дубовая роща» - это бумажный тигр.

Арам Хачатурян:

Когда я слышу Лазовского, мои руки сами тянутся к саблям.

В.Л.Бакитко:

А чо, её можно в розетку втыкать?

А.А.Суриков

Ну, сыграйте чего-нибудь..

А.С.Экзюпери:

Если это музыка, то я - испанский лётчик.

Наталья Герасимова

«Роман Абламович: сон в руку» (отрывок)



Да, Альпы из говна – это сильно. Видимо, во сне Абламович живет на горнолыжном, точнее говнолыжном курорте, нежится в маралоговённых ваннах. Покуривает такие же специфические сигары. В общем, приятно проводит время. И все это для того, чтобы наяву жить той же роскошной жизнью, но только без запашка, неизменно сопровождающего все его приключения во сне.

Полный текст доступен на сайте «ДР» по адресу: <http://www.dubovoe.ru/text/450/>.

Скачать эту пост-программку можно с главной страницы официального сайта «Дубовой рощи» - <http://www.dubovoe.ru/>